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TÁJÉKOZTATÓ ANYAG GYÜLEKEZETEINK, 
OKTATÁSI INTÉZMÉNYEINK RÉSZÉRE

„Tudja meg ezt a jövő nemzedék, a születendő fiak, és ha felnőnek, beszéljék el fiaiknak, hogy Istenbe vessék
bizalmukat, ne felejtsék el Isten nagy tetteit, és tartsák meg parancsolatait.”
 (Zsolt 78,6-7)

Tisztelgés kákicsi Kiss Géza lelkipásztor, néprajzkutató emléke előtt, e mellett lehetőséget teremt a hely-
béli református közösségek támogatására a kákicsi parókia és környezetének megújítása. A Baranyai Re-
formátus Egyházmegyében zajló összetett – lelki, egyházszervezeti, ingatlankezelési – megújulási folyamat 
részeként a Dunamelléki Református Egyházkerület elnöksége több beruházás megvalósítását is célul tűzte 
ki Baranyában. Az egyik legkiemelkedőbb ezek közül a kákicsi, mely lehetőséget ad gyülekezeteinknek, 
intézményeinknek az Ormánság történeti, hitbéli, természeti értékeinek felfedezésére. 

A FELÚJÍTÁSRÓL

2022-ben kezdődött meg az évtizedek alatt romos állapotúvá vált kákicsi parókia, templom, gazdasági épü-
let és nagyméretű udvar átalakítása és felújítása. Az átfogó felújítás 2024 májusában fejeződött be.



EMLÉKHÁZ

A régi parókiát átalakítottuk és modern köntösbe bújtattuk. 
Helyet kapott benne:

• a „Kiss Géza Ormánysága” című kiállítás
• gyülekezeti terem
• két csoportszoba
• konyha
• vizesblokk

A KIÁLLÍTÁSRÓL

A „Kiss Géza Ormánysága” kiállítás hagyományos és kreatív elemekkel, sok képi, tárgyi eszközzel igyekszik 
bemutatni Kiss Géza személyét és munkásságát, az Ormányság című művet és hatását, a tájegységet és tár-
sadalmának jellegzetes népszokásait, lelki és tárgyi kincseit, valamint a református egyház szerepét az Or-
mánságban. A kiállítás fő helyszíne az emlékszoba, de a kiállításhoz kapcsolódva az emlékház többi helyi-
ségében, illetve a templomban és az udvaron is lehet majd találkozni további elemekkel, érdekességekkel.



IFJÚSÁGI SZÁLLÁS

A régi pajta átalakításával ifjúsági szállást építettünk, melyben 20 fő kényelmes elhelyezésére van lehe-
tőség. A kilencágyas lányszoba, kilencágyas fiúszoba és a kétágyas tanári szobán túl 12 db szétnyitható 
vendégágyat is biztosítunk, így akár egy 30 fős osztály is megpihenhet a szálláson (és az emlékház egyik 
csoportszobájában). A szállásépületben természetesen étkező és konyha, vizesblokk is helyet kapott. Az 
épület és a teljes épületegyüttes alkalmas helyszíne lehet a térségbe szervezett osztálykirándulásoknak, ki-
sebb létszámú gyülekezeti kirándulásoknak. 



TEMPLOM

A kákicsi református templom homlokzatát és 
belső terét is renováltuk, mely alkalmas isten-
tiszteletek, csoportos rendezvények megtartá-
sára. A templomban a kiállítás üzenetének és 
tartalmának kiegészítéseképpen tablókat és or-
mánsági néprajzi elemeket is elhelyeztünk. 

KERT, UDVAR

Az épületeket rendezett kert köti össze, ahol zöld, fás környezetben tölthetnek időt a látogatók. Az ifjúsági 
szállás mögötti „Ligetben” tradicionális ormánsági fafajtákat telepítettünk, a tágas udvaron sütögetőhely, 
padok, asztalok várják a vendégeket. Az udvar a látogató csoportok szabadtéri közösségi eseményeire is 
kiválóan használható.

VALLÁSTURISZTIKAI PROGRAM

Az Ormánságba tervezett gyülekezeti, iskolai kirándulások programját színesítheti a két vallásturisztikai 
kerékpáros útvonal, melyeket bejárva a résztvevők megtekinthetik a térség egyedülálló református temp-
lomait (köztük az országszerte híres ormánsági kazettás templomokat), felfedezhetik a Dráva-menti térség 
természeti szépségeit, történelmi, kulturális értékeit. 2024 tavaszától az útvonalak mentén turisztikai táb-
lák segítségével lehet tájékozódni a települések, gyülekezetek, templomok történetéről, érdekességeiről.

A Kákicsi Kiss Géza-kerékpártúra Sellyéről indul, érinti Drávaiványit, végighalad a Dráva-menti tölté-
sen, kis falvakon keresztül eljut Vajszlóig, majd vissza Sellyére és Kákicsra. Térkép és leírás itt olvasható: 
https://www.termeszetjaro.hu/hu/tour/kerekpartura/kiss-geza-bringatura/803981808/



A Sztárai Mihály-kerékpártúra során Harkányból indulva apró falvakon végighaladva eljutunk Túrony 
Árpád-kori templomába, megtekinthetjük a kórósi, adorjási, kémesi kazettás templomokat. Térkép és le-
írás elérhető:
https://www.termeszetjaro.hu/hu/tour/kerekpartura/sztarai-kerekpartura/803977695/

Kórós kazettás templomaA terehegyi református templom

MEGNYITÓ

Szeretettel ajánljuk minden testvérünk figyelmébe a Kákicsi Ifjúsági Házat és az ormánsági, drávaszögi 
vallásturisztikai útvonalakat. A Kákicsi Ifjúsági Ház megnyitóünnepségét 2024. június 8-án tartjuk, a szál-
lás és emlékház ezt követően várja vendégeit. A ház tulajdonosa és üzemeltetője a Sellyei Református Egy-
házközség, így érdeklődni, szállást foglalni a gyülekezetnél lehet Patakné Máthé Anikó kapcsolattartónál a 
+36 30 349 73 28-as telefonszámon vagy a sellyeirefegyhazszallasok@gmail.com e-mail címen. 

Munkatársaink már dolgoznak egy honlapon is, melyen 2024 nyarától kezdve hasznos információkat ol-
vashatunk a Kákicsi Ifjúsági Házról, a kiállításról és az ormánsági vallásturisztikai programról.




